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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasa’nın 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi Içtüzüğü’nün
96’ncı ve 99’uncu maddeleri uyannca Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak
yanıtlanmasını arz ederim.
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Denizli’nin Pamukkale ilçesindeki Hacı Haşan Ali Kömürcüoğlu Ortaokulu Müdürü İbrahim

Topal’m X sosyal medya hesabından Cumhuriyet Halk Partisi’ne ve Genel Başkanımız Sayın Özgür
Özel’e yönelik hakaret ve siyasal saldırı içerikli paylaşımlar yaptığı; aynca ülkemizin kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ü hedef alan hakaret içerikli ifadeler kullandığı kamuoyuna yansımıştır.

29.09.2025 tarihli ve 7/34391 esas numaralı yazılı soru önergeme verilen cevapta, Bakanlık
Makamının 09.10.2025 tarihli ve 143102448 sayılı Olur’u kapsamında başlatılan inceleme-
soruşturmanm devam ettiği; ayrıca Kamu Görevlileri Etik Kurulunun 2021/81 sayılı İlke Kararı
kapsamında “Sosyal Medyada Etik İlkeler”e atıf yapıldığı belirtilmiştir.

Bu bağlamda:

1. Bakanlık Makamının 09.10.2025 tarih ve 143102448 sayılı Olur’u kapsarmnda başlatıldığı bildirilen
inceleme-soruşturmanm bugünkü aşaması nedir; hangi tarihlerde hangi idari işlemler yapılmış,
inceleme ya da teftiş raporu düzenlenmiş midir; sürecin hangi tarihte sonuçlandırılması
planlanmaktadır?

2. Söz konusu paylaşımlann Cumhuriyet Halk Partisi’ne ve Genel Başkammız Sayın Özgür Özel’e
yönelik hakaret ve siyasal saldın içeriği ile Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü hedef alan hakaret içeriği
iddialan bakınundan, 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında hangi
disiplin suçları yönünden değerlendirme yapılmıştır?

3. İnceleme-soruşturma sürecinde ilgili okul müdürü hakkında geçici görevden uzaklaştırma, görev yeri
değişikliği, başka bir görevde görevlendirme dahil herhangi bir idari tedbir alınmış mıdır;
alınmadıysa, gerekçesi nedir?

4. inceleme-soruşturma tamamlandıysa; verilen disiplin cezası veya diğer idari yaptırım ya da tedbir
nedir? Hangi mevzuat hükümlerine dayandırılmıştır; tamamlanmadıysa sürecin uzamasının gerekçesi
nedir?

5. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e yönelik hakaret içeriği iddialanyla ilgili olarak 5816 sayılı Atatürk
Aleyhine işlenen Suçlar Hakkında Kanun kapsamında Bakanlığınız veya bağlı birimlerinizce adli
mercilere bildirim ya da suç duyurusunda bulunulmuş mudur; bulunulmadıysa gerekçesi nedir?

6. Bu tür olayların tekrarlanmamasını sağlamak ve eğitim kurumlarmda tarafsızlık ilkesini korumak

adına; Bakanhğımzm önerge cevabında belirttiği 2021/81 No’lu ilke karannm dışında; il ve ilçe milli
eğitim müdürlüklerine gönderilmiş güncel bir uygulama talimatı veya eğitim programı var mıdır;
varsa içeriği ve uygulanma takvimi nedir, yoksa ne zaman hayata geçirilecektir?
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